
Arrêt sur image 

Alain et Bernard sont assis sur le télésiège quand 

celui-ci tombe en panne pendant quelques 

instants... 

Enfin arrivé au sommet, Bernard fait remarquer 

à Alain que pendant la panne, il était assis sur le 

siège n° 248 et qu’il se trouvait à côté du siège 

n° 279.  

Alain lui répond qu’au même moment, il occupait 

le n° 95 et qu’il était arrêté à côté du n° 72. Bien 

sûr, les sièges, régulièrement espacés sur le câble, 

sont numérotés dans l’ordre à partir du n° 1. 

Combien ce télésiège comporte-t-il de 

sièges en tout ? Expliquer. 

 

 

 


